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Είναι διαθέσιμες οι φωτογραφίες απο τον αγώνα.
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ΑΓΩΝΑΣ ΜΧ 9 ΜΑΙΟΥ 2009

    1ος ΑΓΩΝΑΣ    ΚΑΣΤΟΡΙΑ 9 ΜΑΪΟΥ 2010    ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΓΩΝΑ       Το αναγνωρισμένο από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικό σωματείο ΜοκΚαστοριάς. διοργανώνει τον 1ο φιλικό αγώνα  MOTOCROSS..      Α) ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Πρόεδρος: Νικολαϊδης  Ηρακλής Πρόεδρος Αγωνοδικών: Ματζίρης Λάζαρος Αγωνοδίκης: Ματζίρης Νεοκλής Παρατηρητής: Σολατσάρης Αριστείδης Αλυτάρχης: Γουγούσης Κωσταντίνος Βοηθός Αλυτάρχη: Ψωμαδάκης Κωσταντίνος Γραμματέας Αγώνα: Βασιλειάδης Αλέξανδρος Τεχνικός Έφορος: Δατσιάδης Κων/νος Έφορος Αποτελεσμάτων: Βάμβα ΜατίναΒ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ Ο αγώνας θα γίνει την Κυριακή 9 Μαίου 2010 στην Ασπροκλησιά Δήμου Άργους ΟρεστικούΝ. Καστοριάς. Η πίστα MOTOCROSS έχει μήκος 1700μέτρα Η διάρκεια του αγώνα είναι δύο σκέλη των 20΄λεπτών + 2 γύρους για κάθε κατηγορίαΓ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ Οι δηλώσεις συμμετοχής των αθλητών θα γίνει την ημέρα του αγώνα στην γραμματεία. Η συμμετοχή στον αγώνα κοστίζει 30 ευρώ.  Οι αθλητές είναι ασφαλισμένοι από την IΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.Δ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ MOTOCROSS Οι κατηγορίες του αγώνα είναι οι εξής:  MX1 : Δίχρονες από 145cc και άνω και τετράχρονες από 251cc και άνω MX2 : Δίχρονες έως 144cc και τετράχρονες έως 250cc  Ε) ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ Ο Τεχνικός Έλεγχος θα γίνει στον χώρο του αγώνα το πρωί της Κυριακής 9/05/2010 απότις 09:00 έως 10:00 ΣΤ) ΕΚΚΙΝΗΣΗ Η εκκίνηση του MOTOCROSS θα γίνει στις 10:30 Ζ) ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΕΠΑΘΛΩΝ Η τελετή απονομής επάθλων θα γίνει στην αφετηρία του αγώνα μετά το τέλος του αγώνα.Κύπελλα θα πάρουν οι 3 πρώτοι κάθε κατηγόριας και μετάλλια οι 4ος, 5ος και 6ος για κάθεσκελος.ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  Για να ισχύει η ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος οι αθλητές πρέπει να έχουνθεωρημένο το δελτίο τους για το 2010 ή να προσκομίσουν ιατρική βεβαίωση (ότι είναι σεθέση να αγωνιστούν) από παθολόγο (ιδιώτη ή  Νομαρχιακού Νοσοκομείου) 
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